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June 1, 2015 CAC Evaluation Results 

Rating Scale: 

April CAC 1 2 3 4 5 Average 

The facilitator(s) helped everyone share their ideas. 
   

1 9 4.9 
I had enough information to be prepared. 

  
1 3 6 4.5 

I understood the information presented. 
   

4 6 4.6 
I can easily access project information.  

  
1 3 6 4.5 

I have had enough information to participate. 
  

1 1 8 4.7 
The meeting made good use of my time. 

  
1 1 8 4.7 

The meeting was worthwhile and good ideas came out of it. 
   

2 8 4.8 
My opinions and ideas are listened to and used. 

   
2 8 4.8 

       
June CAC 1 2 3 4 5 Average 

The facilitator(s) helped everyone share their ideas. 
   

3 9 4.8 
I had enough information to be prepared. 

   
3 9 4.8 

I understood the information presented. 
   

3 9 4.8 
I can easily access project information.  

 
1 

 
2 9 4.6 

I have had enough information to participate. 
   

2 10 4.8 
The meeting made good use of my time. 

   
5 7 4.6 

The meeting was worthwhile and good ideas came out of it. 
   

3 9 4.8 
My opinions and ideas are listened to and used. 

  
1 3 8 4.6 

COMMENTS FROM JUNE SURVEY: 

What aspects(s) of the meeting were most 
useful? 

What aspect(s) of the meeting were least 
useful? 

Any additional feedback or comments? 

Preparation materials. Preparation of Rich 
and Matt. Eryn's facilitation. Listening to 
members - clarifying and keeping forward 
momentum and timekeeping. 

I did the survey the day of the meeting - and 
thus missed the point of the tally - I like the 
survey idea and just need to look at or be 
signaled that I need to look more quickly.  

 

  
Productive meetings! Good leadership 

Continued conversation 
  

 


